



如果你现在问西班牙主帅博斯克最后悔的是什么事情?他肯定会回答你,“忘了把贝利毒成哑巴”!

近日,巴西球王贝利表示:“西班牙是世界上最好的球队,他们将是世界杯的头号夺冠热门。”要知道,有着“乌鸦嘴”之称的贝利此前预测哪支球队能夺冠,哪支球队就一定会在接下来的比赛中死得很难看。如今贝利看好西班牙,全西班牙人都怒了……



乌鸦嘴吐出西班牙

贝利预测西班牙夺南非世界杯冠军,全西班牙人都怒了

贝乌鸦张嘴 西班牙中招

贝利这张“乌鸦嘴”的威力是人都知道,因此所有人都希望他在预测时不要提到自己,然而西班牙还是很不幸地中招了。

贝利是在出席南美解放者杯的记者招待会上被问到有关世界杯的话题时提到西班牙的,“毫无疑问,西班牙是目前世界上最好的球队,这一点在去年的比赛中已经有所体现,和其他球队相比,西班牙的实力要更高一些,他们理所当然是世界杯的夺冠热门。”

除此之外,贝利还提到了巴西和阿根廷。在这位“球王”看来,巴西毫无疑问会踢出漂亮的足球,他们也有能力成为世界杯上的主角,但是从头到尾,贝利都没有提过类似“巴西夺冠”这样的说法。而说到巴西足球的死敌阿根廷时,贝利这张“乌鸦嘴”又开始大放厥词,“这是一支拥有很多高水平球员的球队,当然这支球队有瑕疵,但不影响他们成为夺冠热门之一。”

说好的不灵 说坏的超灵

贝利这张嘴害过的球队可谓不计其数,而其中让人印象最深刻的无疑就是1990年意大利世界杯。当时,前南斯拉夫在1/8

决赛中2:1淘汰了西班牙。这场比赛之后,全世界都惊呼前南斯拉夫是那届世界杯的头号黑马。不幸的是,贝利在这一刻也加入了吹捧前南斯拉夫的阵营,他表示,前南斯拉夫一定会一黑到底,至少可以闯入最终的决赛。然而最终的结果是,前南斯拉夫在1/4决赛中与阿根廷在120分钟内互交白卷,但是最终在需要“运气”眷顾的点球大战中2:3输给了阿根廷。

与此同时,贝乌鸦的“黑”还有另一种表现,那就是他预测出局的队伍往往都很靠谱。例如上届德国世界杯,贝利一直看好巴西,然而就在与法国的1/4决赛之前,贝利突然说自己“有一种巴西被法国淘汰的预感”。当时有记者猜测是“贝乌鸦”故意说反话,想害法国人,但最终的结果却是巴西军团没能进四强。

西班牙媒体 要掌乌鸦嘴

对于贝利的预测,西班牙足协并没有什么反应,但是全西班牙人都怒了,就连西班牙媒体都坐不住了,他们纷纷表示,贝利的做法实在太恶毒,《加泰罗尼亚日报》就表示:“他故意提到了西班牙和阿根廷,但是却不说他自己的祖国是夺冠热门。”甚至有媒体表示,如果可以的话,真想掌一掌贝利的嘴,让他记住以后不能乱说话。

与此同时,球迷们对贝利的言论似乎也已经习以为常,除了慨叹“西班牙运气不佳”,被贝乌鸦盯上之外,基本上都是在调侃贝利。其中一位网友表示:“其实贝利也真挺不容易的,预测了这么多次,好的一次都没预测对过,这比预测对一次还要难啊!”

快报记者 陶晶

“乌鸦嘴”名不虚传啊

预测赛事	贝利赛前预测	最终结果
1992年欧洲杯	南斯拉夫夺冠	南斯拉夫被禁赛
1994年世界杯	哥伦比亚最大黑马	小组赛被淘汰,埃斯科巴遭枪杀
1998年世界杯	西班牙称王	小组赛未出线
2002年世界杯	中国男足小组出线	小组赛一场未胜一球未进垫底
2002年世界杯	法国或阿根廷夺冠	两队小组赛未出线
2002年世界杯	巴西小组赛恐难出线	夺冠
2004年欧洲杯	看好意大利、英格兰、法国、葡萄牙	四队先后遭到淘汰
2006年世界杯	巴西、德国会师决赛	都没进入决赛



阿根廷并不在南非世界杯的夺冠热门球队之中。这支阿根廷还有很多工作要做,在我看来,夺冠的热门球队仍然是那么几个:巴西、意大利、德国,此外我还要加上西班牙。当然我们会尽量走得更远,我们不是热门,但我们有巨大的热情,我希望能够打破24年世界杯无冠的魔咒。

——昨天,马拉多纳与阿根廷足协一行在南非考察,他们考察的是普雷托里亚大学——也就是阿根廷在南非世界杯期间的集训地。一反过去的张扬,马拉多纳这次谈到他的阿根廷显得非常低调。

英超没人看 江和平说的

央视否认亿元竞标英超转播权

快报讯 昨天有消息称,央视已经报价1800万美元(约合1亿元人民币)竞标未来3个赛季英超在内地的转播权,英超转播又将迎来免费时代?不过,央视体育频道总监江和平否认了外界的竞标传闻。

媒体传出的关于英超和央视的最新消息是,双方的谈判在无限接近之中。据悉,央视目前已经把3年报价提高到了1800万美元,最终与天盛传媒的报价持平。这是央视的谈判策略,在中国内地电视媒体行业中,央视的地位和影响力是最大的,在与天盛传媒报价持平的情况下,英超联盟自然乐意将英超转播权交给央视。

不过,江和平在接受记者采访时,否认了央视出资1亿元的天价竞标英超转播权的传闻:“我们的确与英超方面有过接触,但现在还不好说具体的情况,可以肯定的是我们没有参与竞标。但是,我一直很纳闷,英超为什么要值这么多钱?本赛季英超在地方台也有播出,但收视率一直不高;另外网站也在转播英超,但一场英超的转播也只有2000人收看。没有人看,那为什么要花超乎想象的价钱去转播英超?”

看得出来,央视在转播英超的问题上相当谨慎,他们会全方位去评估转播英超的利弊得失。不过,江和平表示,央视与英超方面的谈判还会继续,“就算做不了合作上的伙伴,但至少可以做朋友。央视与国际奥委会、国际足联的谈判也是经过很长时间才达成的,谈判不是一两天、一两个月的事情。”(李文)

»原音重现

忽悠,接着忽悠……

——“我需要得到尊重,”对于国足主帅高洪波的这句话,球迷相当的不满。

偷菜要讲究方式方法、把握规律,既能得逞又不被狗咬,这跟训练竞赛一样,任何事情都是隔行不隔里。

——在举摔柔冬训动员会上,中心主任马文广以玩网络游戏为例道出竞技体育大道理。

李永波指导告诉我,做教练做到让队员感觉像姐姐,是最大的失败,你得让队员怕你,甚至恨你,否则你就是对她们最大的不负责!

——从运动员和教练,张宁感慨颇多。

真希望所有的主场比赛都能被拖入加时。

——火箭昨主场加时胜雄鹿,自2006-2007赛季以来,他们在主场打加时的比赛战绩为5胜1负,布鲁克斯忍不住地开起了玩笑。

这些家伙后三节打得OK,但是OK是不够的,你不能在第一节让对手得了39分后还想拿下比赛。

——篮网昨天又输球了,主帅范德维奇对球队的现状无可奈何。

球员们真的不知道怎么办,真的。为他们支付工资的人,却在试图要求他们把其中一部分收入交回去,这怎能不让大部分人感到困惑不解?

——有消息称,曼联老板向曼联球员们伸出了双手,希望他们能借出数百万的现金,帮助俱乐部凑够足够资金降低债务负担。

我们在场上的表现?我不想隐瞒什么,我们现在的表现就像狗屎一样。

——尤文图斯最近状态很差,虽然主帅费拉拉拒绝辞职,但球员基耶里尼已经忍无可忍了。

“去欧洲踢球?先达到我的水平”

范志毅很“看不起”中国球员

前晚在合肥,某运动品牌赞助英超伯明翰的签约新闻发布会举行,范志毅也一身西服出现在众人面前。作为伯明翰大中华区的顾问,范大将军多少有些意气风发。当然,他也秉承了一贯的敢说风格,对中国足球水平的低下嗤之以鼻。下面我们就来欣赏一下范大将军的精彩语录……

只有达到我这个水平才能去欧洲踢球,但我看现在没一个人行——说起国内球员能否去伯明翰,范志毅“实话实说”。

记者点评:范大将军的意思是,国内球员目前的水平都太糟糕了,没一个有资格去踢英超,这话似乎有点道理。不过,我在想,中国足球的水平好像一直也没怎么好过,范大将军最牛时,距离英超还有一段距离呢。其实这话让孙继海来说,才更加贴切。

现在真是没法说啊。以前我们是打日本、韩国有点吃力,可是现在打叙利亚、约旦这样的球队都吃力了。居然打到这个份上,真是让人伤心啊——范志毅感慨国足水平下降得很快。

记者点评:范大将军心忧国足,他恨不得自己去当国足主帅,不过

个性太强的他,显然不符合领导们的要求。作为前辈,大发牢骚很正常。国足的现状确实如此,老的不突出,小的又太小,只能慢慢熬了。

赵鹏是谁?我不认识——说起国足现在的5号,范志毅一脸的不屑。

记者点评:范大将军不认识赵鹏,好像也不奇怪,因为国足不停地换球员,号码也不停地在更换,马上100号都快出来了。

伯明翰教练组我不会进去,说实话,去那里人生地不熟的,咱也混不下去——针对要去英超当教练的传闻,范志毅如实说。

记者点评:范大将军说了句实话,他也知道,凭他目前的能力,确实无法在英超立足,何况习惯了中国式生存方式(靠人脉关系)的他,去那里发展还真没有头绪。快报记者 吕远

